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Справка «РГ»

Оператор персональных данных с января 2015 года обязан обе-
спечить их запись, хранение, систематизацию, накопление, 

хранение, уточнение на серверах на территории России.

Исключения: если обработка персональных данных необходима 
для осуществления правосудия, работы федеральных органов 
исполнительной власти, профессиональной деятельности журна-
листа. Предполагалось, что документ вступит в силу 1 сентября, 
но потом начало действия закона перенесли на 2015 год.

Россияне не останутся без шенгенских виз в 2015 году

Комментарий

Депутатский
КРУГ

Рекламно-информационное издание
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Крым –
наш долг

Дали Старый Свет

Визы в Европу продолжат 
выдавать, уверены эксперты 
«Российской газеты», даже 
несмотря на то, что с января 
2015 года персональные данные 
россиян можно будет хранить 
только на отечественных 
серверах.

Накануне в ряде СМИ со ссылкой 
на европейский дипломатический 

источник транслировалась информация, 
что уже с нового года консульские отделы 
иностранных государств просто остановят 
обслуживание российских граждан.

Подоплека в том, что серверы, на кото-
рых хранятся данные о шенгенских визах 
россиян, находятся в Европейском союзе. 
А это уже, в свою очередь, противоречит 
закону о персональных данных, передает 
Интерфакс. И Европейский союз якобы не 
планирует обсуждать возможность хране-
ния данных на территории России, так как 
«это не проблемы ЕС».

 Но даже если серверы установят, напри-
мер, в консульстве, то все равно юридиче-
ски они будут находиться на территории 
иностранного государства. Выносить же 
серверы за ограду консульства в таком 
случае уж точно никто не станет, отмечают 

эксперты.
«Российская 

газета» решила 
разобраться в си-
туации и обратилась к профессиональным 
юристам.

«Закон, предусматривающий нахож-
дение персональных данных российских 
граждан исключительно на территории 
нашей страны, не распространяется на по-
рядок выдачи зарубежных виз, - поясняет 
начальник юридического отдела Коорди-
национного центра национального домена 
сети Интернет Сергей Копылов. - В данном 
же случае, получение и хранение персо-
нальных данных граждан, регулируется 
законодательством именно той страны, в 
которую они обращаются за получением 
визы, а также еще и международными со-
глашениями».

И тем более консульства обладают им-
мунитетом от законодательства страны 
пребывания, уточнил Сергей Копылов.

«Пятнадцатая статья российской Консти-
туции устанавливает приоритет междуна-
родных соглашений перед национальным 
законодательством. Таким образом полу-
чается, что беспокойство наших граждан 
по поводу выдачи виз является беспочвен-
ным», - резюмировал эксперт «РГ».

Татьяна Шадрина

Виктория Пашкова, адвокат:

Согласно Закону «О персональных данных» и разъяснениям Ро-
скомнадзора под операторами персональных данных, обязанны-
ми обеспечивать их обработку, понимают российские компании и 
представительства/филиалы иностранных компаний, которые со-
вершают любые действия с персональными данными на территории 
России. Таким образом, формально данное требование закона не 
распространяется на иностранные компании, если они не имеют 
представительств в России.

Компании же, которые все-таки попадают под его действие, долж-
ны осуществлять операции с персональными данными российских 
граждан только с использованием баз данных, находящихся на тер-
ритории нашей страны, и не смогут каким-либо образом передавать 
их в иностранные государства, где они будут обрабатываться уже 
в местных базах данных. Введенный запрет является практически 
универсальным. Исключения могут быть только в случаях, прямо 
предусмотренных законом, среди которых обработка данных для 
исполнения международных договоров или законов, осуществле-
ния правосудия, исполнения полномочий органов, участвующих в 
исполнении государственных и муниципальных услуг, а также для 
осуществления профессиональной деятельности журналиста, СМИ 
либо творческой деятельности.

В то же время, не совсем понятно, как после вступления закона 
в силу будут определять, что данные пользователя, переданные из 
России, принадлежат гражданину именно нашей страны. Как будут 
реализовывать статью 12 Закона «О персональных данных», прямо 
предусматривающую возможность их трансграничной передачи. Не 
ясно, как должны работать механизмы передачи данных за границу 
без нарушения требования об их нахождении только на серверах в 
России, как будет организован порядок использования компаниями, 
имеющими филиалы в разных странах, общей для всех системы, 
позволяющей их сотрудникам получать доступ к персональным дан-
ным друг друга, занесенным в эту систему, в том числе из России. И, 
наконец, не понятно, как будут туроператоры бронировать отели за 
границей, а авиакомпании продавать билеты на комбинированные 
перелеты, совершаемые иностранными авиаперевозчиками.

Подготовил Владислав Куликов

В Свердловскую область прибыла 
очередная группа беженцев с Украины
На Средний Урал 
прибыла очередная 
группа вынужденных 
переселенцев с Украины. 
Сегодня сотрудники 
МЧС встретили еще 
одну группу беженцев, 
прибывших на 
железнодорожный 
вокзал. 

Девятнадцать чело-
век,  в  том числе 

четыре  ребёнка направ-
лены в пункты временного 
размещения в Богдано-
вич.

Как сообщили Накану-
не.RU в пресс-службе ГУ 
МЧС России по Сверд-
ловской области, вынуж-
д е н н ы х  п е р е с е л е н ц е в 
встречали сотрудники 

МЧС, психологи, предста-
вители администрации, 
сотрудники полиции, спе-
циалисты миграционной 
службы.

Напомним, в настоящее 
время в Свердловской об-
ласти действует 31 пункт 
временного размещения, 
в которых находятся 1 
тыс. 419 граждан Украи-
ны, из них 457 ребенка.
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Особенности начисления досрочной пенсии
представителям отдельных профессий

ВОПРОС: В настоящее 
время я работаю опера-
ционной медицинской 
сестрой хирургического 
отделения в стационаре 
Муниципального учреж-
дения здравоохранения 
«Участковая больница», 
расположенного сель-
ской местности. Ранее 
работала медицинской 
сестрой в Городской 
больнице. Как будет учи-
тываться мой стаж при 
назначении досрочной 
трудовой пенсии как ме-
дицинскому работнику?   

Ответ: В соответствии 
подпунктом 20 пункта 1 ста-
тьи 27 Федерального закона 
РФ от 17.12.2001  № 173-ФЗ 
«О трудовых пенсиях в РФ» 
право на досрочное назна-
чение трудовой пенсии име-
ют лица, осуществлявшие 
лечебную и иную деятель-
ность по охране здоровья 
населения в учреждениях 
здравоохранения не менее 
25 лет в сельской местности 
и поселках городского типа 
и не менее 30 лет в горо-
дах, сельской местности и 
поселках городского типа 
либо городах.  При этом при 
определении права на до-
срочную трудовую пенсию  
по старости в соответствии 
с законодательством, дей-
ствующим в настоящее вре-
мя, применяются Правила 
исчисления периодов рабо-
ты, дающей право на досроч-
ное назначение трудовой 
пенсии по старости лицам, 
осуществлявшим лечебную и 
иную деятельность по охране 
здоровья населения в учреж-
дениях здравоохранения, в 

соответствии с подпунктом 
20 пункта 1 статьи 27 Феде-
рального закона РФ «О тру-
довых пенсиях в РФ», утверж-
денные постановлением Пра-
вительства РФ от 29.10.2002 
№ 781 (далее - Правила). В 
соответствии с подпунктом 
«а» пункта 5 Правил лицам, 
осуществлявшим лечебную и 
иную деятельность по охране 
здоровья населения в учреж-
дениях здравоохранения в 
городах, сельской местности 
и поселках городского типа, 
год работы в сельской мест-
ности  и поселках городского 
типа засчитывается как 1 год 
3 месяца. В соответствии с 
подпунктом «б» пункта 5 Пра-
вил периоды работы лицам, 
работавшим в структурных 
подразделениях учреждений 
здравоохранения в долж-
ностях, предусмотренных 
соответствующим Перечнем, 
который является приложе-
нием к Правилам, год работы 
засчитывается в стаж работы 
для назначения досрочной 
трудовой пенсии как 1 год 6 
месяцев. 

В том случае, если ле-
чебная деятельность осу-
ществлялась в структурных 
подразделениях учреждений 
здравоохранения в долж-
ностях согласно Перечню 
в городе, в сельской мест-
ности и поселке городского 
типа (рабочем поселке), то 
исчисление стажа работы 
производится с примене-
нием льготного порядка ис-
числения стажа, предусмо-
тренного как подпунктом «а», 
так и подпунктом «б» пункта 
5 Правил. 

Из вопроса следует, что у 
заявительницы имеется как 
период работы в городе, так 
и период работы в сельской 
местности. Таким образом, 
назначение досрочной тру-
довой пенсии возможно при 
наличии стажа работы по 
осуществлению лечебной и 
иной деятельности по охране 
здоровья населения в уч-
реждениях здравоохранения 
не менее 30 лет. При этом 
период работы в должности 
операционной медицинской 
сестры в МУЗ Участковая 

больница будет учитываться 
в стаж с учетом льготного 
исчисления одновременно 
как по подпункту «а», так и 
по подпункту «б» пункта 5 
Правил, т.е. 1 год работы - за 
1 год 9 месяцев.

ВОПРОС: Прохорова Н.П. 
интересуется, будет ли 
учитываться в льгот-
ном порядке период ее 
работы с 18.09.1983 
по 26.01.1985 в долж-
ности врача-терапевта 
в амбулатории, которая 
являлась структурным 
подразделением Город-
ской больницы. Амбу-
латория была располо-
жена в сельской мест-
ности.  В дальнейшем 
работа осуществлялась 
врачом-терапевтом в 
поликлинике Городской 
больницы.   

Ответ: В соответствии 
подпунктом 20 пункта 1 ста-
тьи 27 Федерального закона 
РФ от 17.12.2001  № 173-ФЗ 
«О трудовых пенсиях в РФ» 
право на досрочное назна-
чение трудовой пенсии име-
ют лица, осуществлявшие 
лечебную и иную деятель-
ность по охране здоровья 
населения в учреждениях 
здравоохранения не менее 
25 лет в сельской местности 
и поселках городского типа 
и не менее 30 лет в горо-
дах, сельской местности и 
поселках городского типа 
либо городах.  При этом 
при определении права на 
досрочную трудовую пен-
сию  по старости в соответ-
ствии с законодательством, 
действующим в настоящее 

время, применяются Пра-
вила исчисления периодов 
работы, дающей право на 
досрочное назначение тру-
довой пенсии по старости 
лицам, осуществлявшим 
лечебную и иную деятель-
ность по охране здоровья 
населения в учреждениях 
здравоохранения, в соответ-
ствии с подпунктом 20 пункта 
1 статьи 27 Федерального 
закона РФ «О трудовых пен-
сиях в РФ», утвержденные 
постановлением Правитель-
ства РФ от 29.10.2002 № 
781 (далее - Правила). В 
соответствии с подпунктом 
«а» пункта 5 Правил лицам, 
осуществлявшим лечебную и 
иную деятельность по охране 
здоровья населения в учреж-
дениях здравоохранения в 
городах, сельской местности 
и поселках городского типа, 
год работы в сельской мест-
ности и поселках городского 
типа засчитывается как 1 
год 3 месяца. Кроме того, в 
пункте 6 Правил указан пере-
чень структурных подразде-
лений организаций, работа 
в которых также может быть 
зачтена в стаж медицинской 
деятельности в льготном 
порядке, предусмотрен-
ном подпунктом «а» пункта 
5 Правил. Учитывая, что ам-
булатория предусмотрена 
данным перечнем струк-
турных подразделений, то 
период работы с 18.09.1983 
по 26.01.1985 будет учи-
тываться в стаж с учетом 
льготного исчисления 1 год 
за 1 год 3 месяца. При этом 
требуется отработать 30 лет 
для назначения досрочной 
трудовой пенсии.   

Вопрос. Могут ли поль-
зоваться правом на до-
срочное назначение тру-
довой пенсии по старости 
по подпункту 6 пункта 1 
статьи 27 Федерального 
закона от 17.12.2001 № 
173-ФЗ геологи, техники-
геологи в случаях, когда в 
документах отсутствуют 
сведения о выполнении 
камеральных работ? 

ОТВЕТ: В соответствии с 
подпунктом 6 пункта 1 статьи 
27 Федерального закона от 
17.12.2001 № 173-ФЗ «О тру-
довых пенсиях в Российской 
Федерации» правом на до-
срочное назначение трудовой 
пенсии по старости пользу-
ются работники экспедиций, 
партий, отрядов, участков, 
бригад, непосредственно 
занятые на полевых геоло-
го-разведочных, поисковых, 
топографо-геодезических, 
геофизических, гидрогра-
фических, гидрологических, 
лесоустроительных и изыска-
тельских  работах.

Основным условием для 
приобретения права на до-
срочное пенсионное обеспе-
чение в данном случае явля-
ется занятость работников на 

перечисленных выше работах 
в полевых условиях.

Геологоразведочные рабо-
ты заканчиваются составле-
нием геологического отчета, 
т.е. обработкой и классифи-
кацией собранного материала 
(камеральные работы).

Камеральные работы могут 
производиться как в полевых 
условиях, так и вне полевых 
условий. 

Период выполнения ка-
меральных работ на месте 
нахождения партии (экспе-
диции), т.е. на месте произ-
водства геологоразведочных 
работ в полевых условиях 
засчитывается в стаж работы, 
дающей право на досрочное 
пенсионное обеспечение.

Выполнение камеральных 
работ вне полевых условий, 
т.е. на базе экспедиции или 
в стационарных партиях вне 
полевых условий, в стаж, 
дающий право на досрочное 
назначение трудовой пенсии 
по старости, не включается.

Согласно Положению «О 
выплате полевого доволь-
ствия работникам геолого-
разведочных и топографо-
геодезических предприятий 
и организаций Российской 

Федерации, занятым на гео-
логоразведочных и топогра-
фо-геодезических работах», 
утвержденному постанов-
лением Минтруда России от 
15.07.1994 № 56, полевые 
условия – это особые условия 
производства геологоразве-
дочных и топографо-геоде-
зических работ, связанных с 
необустроенностью труда и 
быта работающих и разме-
щением производственных 
объектов за пределами на-

селенных пунктов городского 
типа.

Характер и условия труда, 
при которых досрочно назна-
чается трудовая пенсия по 
старости, подтверждаются 
уточняющими справками, за 
достоверность сведений ко-
торых несет ответственность 
администрация организации. 
Подтверждающими докумен-
тами могут быть приказы о 
направлении для выполнения 
геологических работ с ука-

занием места их 
проведения, при-
казы о направле-
нии работников на 
полевые работы с 
выплатой им поле-
вого довольствия 
и пр.

В о п р о с ы  д о -
срочного назначе-
ния трудовой пен-
сии по старости 
рассматриваются 
в каждом конкрет-
ном случае с уче-
том совокупности 
сведений, содер-
жащихся в доку-
ментах (трудовой 
книжке, уточня-
ющих справках и 
др.), и исходя из 

конкретной ситуации.
Отсутствие у территори-

альных органов ПФР до-
кументов, опровергающих 
занятость работника на ра-
ботах, дающих право на до-
срочное назначение тру-
довой пенсии по старости 
полный рабочий день, не 
является основанием для 
отказа в назначении  тру-
довой пенсии по старости 
досрочно.



Зарегистрирован 500 
тысячный пользователь 
сервиса «Личный кабинет 
физического лица» в 
Свердловской области. 

Один из жителей Сверд-
ловской области 29 сен-

тября 2014 года стал пяти-
соттысячным пользователем 
сервиса «Личный кабинет на-
логоплательщика физическо-
го лица». Полумиллионным 
обладателем регистрацион-
ной карты на подключение к 
сервису стал  Хорошев Антон 
Владимирович.

Заместитель начальника 
Межрайонной ИФНС России 
№ 25 по Свердловской области 
Светлана Николаевна Орлова 
и начальник отдела работы с 
налогоплательщиками Галина 
Григорьевна Шевелева по-
здравили нового пользовате-
ля личного кабинета, вручив 
грамоту и памятный подарок 
– флэш-карту с гравировкой от 
налоговой службы.

Антон Владимирович от-
метил удобство сервиса, ведь 
теперь не выходя из дома, он 
сможет распечатывать квитан-
ции на уплату транспортного 
налога или оплачивать налоги 
в режиме онлайн.

Данный сервис позволяет 

налогоплательщикам-физиче-
ским лицам получать актуаль-
ную информацию об объектах 
имущества и транспортных 
средствах, о суммах начислен-
ных и уплаченных налоговых 
платежей, о наличии переплат, 
о задолженности по налогам 
перед бюджетом; контролиро-
вать состояние расчетов с бюд-
жетом; получать и распечаты-
вать налоговые уведомления и 
квитанции на уплату налоговых 

платежей; оплачивать на-
логовую задолженность 
и налоговые платежи; 
скачивать программы 
для заполнения деклара-
ции по налогу на доходы 
физических лиц; отсле-
живать статус камераль-
ной проверки налоговых 
деклараций по форме 
№ 3-НДФЛ; обращаться 
в налоговые органы без 
личного визита в налого-
вую инспекцию.

Для получения реги-
страционной карты и до-
ступа к сервису «Личный 
кабинет налогоплатель-
щика для физических 
лиц» необходимо лично 
обратиться в любую ин-
спекцию ФНС России с 
заполненным заявлени-
ем (или заполнить его в 
инспекции), паспортом и 

свидетельством о присвоении 
ИНН. Кроме того, в сервисе 
предусмотрена возможность 
подачи онлайн-заявления на 
подключение к услуге для по-
следующей регистрации в сер-
висе при личной явке в налого-
вый орган.

На фото: Хорошев Антон 
Владимирович

Межрайонная ИФНС России № 25 
по Свердловской области
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Налоговая информирует

500-тысячный пользователь сервиса
«Личный кабинет физического лица»

Уважаемые плательщики имущественных налогов 
физических лиц!

Вести из налоговой
27 октября 2014 года 
проводится «горячая 
линия».

Межрайонная ИФНС 
Р о с с и и  №  2 5  п о 

Свердловской области сооб-
щает, что 27.10.2014г. с 09.00 
до 13.00 проводится «горя-
чая линия» по телефонам 
(343)256-95-62, (34350)5-72-
64, (34350)4-05-03 по вопро-
сам исчисления имуществен-
ных налогов.

Изменилось наименова-
ние Банка получателя пла-
тежа.

Обращаем внимание, что 

в соответствии с письмом 
ОПЕРУ-1 Банка России от 
10.09.2014 № 3-6/7624 «О 
работе с распоряжениями, о 
переводе денежных средств 
в связи с изменением наи-
менований подразделений 
Банка России» изменилось 
наименование Банка полу-
чателя платежа. В платежных 
документах  вместо наимено-
вания «ГРКЦ ГУ Банка России 
по Свердловской области» 
следует указывать наимено-
вание «Уральское ГУ Банка 
России».
Межрайонная ИФНС России № 25 

по Свердловской области

Межрайонной 
инспекцией ФНС России 
№ 31 по Свердловской 
области проведена 
работа по расчету налога 
на имущество физических 
лиц, земельного и 
транспортного налогов 
физическим лицам за 
2013 год и направлению 
налоговых уведомлений.

Информацию о периодах 
направления налоговых 

уведомлений на уплату имуще-
ственных налогов в конкретной 
налоговой инспекции можно 
узнать, воспользовавшись ин-
тернет-сервисом «Сроки на-
правления налоговых уведом-
лений» на сайте ФНС России 
www.nalog.ru.

Напоминаем, что форма на-
логового уведомления утверж-
дена приказом ФНС России от 
05.10.2010 № ММВ-7-11/479@ 

(в ред. от 14.11.2013) и содер-
жит информацию об объекте 
налогообложения, об адресе 
его местонахождения, о на-
логовой базе, о доле в праве, 
налоговой ставке, о периоде 
владения объектом, о льготах 
(в случае если налогоплатель-
щик частично освобожден от 
уплаты налога, например, в 
размере 50% от суммы налога), 
о сумме налога. Также имеется 
справочная информация о не-
доимке и задолженности по 
пени (в случае их наличия на 
момент формирования нало-
гового уведомления).

Налоговое уведомление 
формируется в зависимости 
от наличия у физического лица 
объектов налогообложения по 
одному или нескольким нало-
гам, подлежащим уплате.

Информацию о налоговых 
ставках и льготах по имуще-
ственным налогам можно уз-
нать, воспользовавшись интер-
нет-сервисом «Имуществен-

ные налоги: ставки и льготы».
Вместе с налоговым уведом-

лением направляется отрывная 
форма заявления, предназна-
ченная для обратной связи с 
налоговым органом в случае 
обнаружения налогоплатель-
щиком недостоверной инфор-
мации об объектах налогоо-
бложения.

Одновременно сообщаем, 
что печать и направление на-
логовой корреспонденции 
осуществляется через «ФКУ 
«Налог-сервис» и его филиалы.

Просим обратить внимание 
на то, что исчисление имуще-
ственных налогов произво-
дится налоговыми органами 
по месту нахождения объекта 
налогообложения, а центра-
лизованную печать и рассылку 
документов производят «ФКУ 
«Налог-сервис» и его фили-
алы, поэтому на конвертах в 
качестве отправителя указыва-
ется именно «ФКУ «Налог-сер-
вис», а в самом уведомлении 

указываются 
координаты 
н а л о г о в о й 
инспекции, в 
которой про-
изведено ис-
числение на-
логов.

Н а  с а й т е 
ФНС России 
(www.nalog.
ru) для удоб-
ства граждан 
р а з м е щ е н 
электронный 
сервис «Личный кабинет на-
логоплательщика для физи-
ческих лиц», позволяющий 
налогоплательщику получать 
актуальную информацию о сум-
мах начисленных и уплаченных 
налоговых платежей, об объек-
тах движимого и недвижимого 
имущества, контролировать 
состояние расчетов с бюдже-
том, получать и распечатывать 
налоговое уведомление, об-
ращаться в налоговые органы 

без личного визита.
Для получения доступа к 

сервису «Личный кабинет» не-
обходимо лично обратиться в 
любую инспекцию ФНС России 
(независимо от места поста-
новки на учет) или направить 
онлайн-заявление на подклю-
чение к услуге для последую-
щего получения регистраци-
онной карты при личной явке.

Межрайонная ИФНС России № 31 
по Свердловской области

Межрайонная 
ИФНС России № 31 
по Свердловской 
области предлагает 
воспользоваться 
интернет-услугой 
«Личный кабинет 
налогоплательщика для 
физических лиц» на 
сайте ФНС России www.
nalog.ru.

Электронный сервис:
•объекты имущества в 

собственности (земля, транс-
порт, дом, квартира и др.);

•суммы начисленных и 
уплаченных налогов;

•информацию о задолжен-
ности или переплате;

•данные о статусе провер-
ки налоговой декларации по 
форме 3-НДФЛ;

•возможность обращения 

в налоговые инспекции;
•позволяет оплатить налог 

в режиме он-лайн;
•позволяет заполнить де-

кларацию по форме 3-НДФЛ.
Для получения регистра-

ционной карты и доступа к 
сервису:

Вам необходимо лично об-
ратиться в любую инспекцию 
ФНС России, независимо от 
места постановки на учет. При 
обращении в инспекцию ФНС 
России по месту жительства 
при себе необходимо иметь 
паспорт и оригинал или ко-
пию свидетельства о присво-
ении ИНН.

В сервисе предусмотрена 
возможность подачи онлайн-
заявления на подключение 
к услуге для последующей 
регистрации при личной явке 
в инспекции ФНС России.

Межрайонная ИФНС России 
№ 31 по Свердловской области

23 октября 2014 года в 10.00 состоится тематический семинар на тему: «Особенности 
налогообложения физических лиц по земельному, транспортному налогу, налогу на имущество 
физических лиц. Общие вопросы исчисления, ставки, льготы. Единое налоговое уведомление. 
Электронные сервисы сайта www.nalog.ru. Личный кабинет физического лица. 

Место проведения: г. Екатеринбург, здание Администрации Чкаловского района, ул. 8 Марта, 
177,  большой актовый зал (2 этаж), телефон для справок: (343) 256-29-78

Межрайонная ИФНС России № 25 по Свердловской области

Семинар для налогоплательщиков

Уважаемые 
налогоплательщики!

В помощь налогоплательщику
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Вести из налоговойПРОКУРАТУРА ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА г. ЕКАТЕРИНБУРГА РАЗЪЯСНЯЕТ

Прокуратурой выявлены факты 
незаконного использования земли

Уважаемые 
налогоплательщики!
Предлагаем Вам 
воспользоваться 
электронной услугой 
«Личный кабинет 
налогоплательщика 
юридического лица» на 
сайте ФНС России www.
nalog.ru.

Данный сервис позво-
ляет:

•получать актуальную ин-
формацию о задолженности 
по налогам перед бюдже-
том, о суммах начисленных 
и уплаченных налоговых пла-
тежей, о наличии переплат, 
невыясненных платежей, об 
исполненных налоговым ор-
ганом решениях на зачет и на 
возврат излишне уплаченных 
(излишне взысканных) сумм, 
о принятых решениях об уточ-
нении платежа, об урегули-
рованной задолженности, о 
неисполненных налогопла-
тельщиком требованиях на 
уплату налога и других обя-
зательных платежей, о мерах 
принудительного взыскания 
задолженности;

• п о л у ч а т ь  в ы п и с к у  и з 
ЕГРЮЛ и ЕГРН в отношении 
самого себя;

•направлять запросы и по-
лучать справку о состоянии 
расчетов с бюджетом, акт 
совместной сверки расчетов 
с бюджетом, направлять за-
прос на получение справки об 
исполнении обязанности по 
уплате налогов;

•составлять и направлять в 
налоговые органы заявления 
на уточнение невыясненного 
платежа, заявление на уточ-
нение платежных документов, 
в которых налогоплательщик 
самостоятельно обнаружил 
ошибки в оформлении, за-
явления о зачете/возврате 
переплаты, заявления для 
инициирования сверки рас-
четов с бюджетом;

•направлять в налоговый 
орган сообщения по формам 
№ С-09-1, С-09-2, об откры-

тии или закрытии счета, об 
участии в российских и ино-
странных организациях;

•	 получать услуги по 
постановке и снятию с учета 
организации по месту на-
хождения обособленного 
подразделения, внесению 
изменений в сведения об обо-
собленном подразделении на 
основании формализованных 
электронных сообщений на-
логоплательщика по формам 
№ С-09-3-1,        С-09-3-2, 
1-6-Учет, 3-Учет, в качестве 
налогоплательщика ЕНВД 
на основании заявлений по 
формам № ЕНВД-1, ЕНВД-3, 
3-Учет;

•направлять документы для 
государственной регистрации 
юридических лиц или внесе-
ния изменений в сведения, 
содержащиеся в ЕГРЮЛ, в 
налоговый орган для осу-
ществления процедур госу-
дарственной регистрации или 
внесения изменений в ЕГРЮЛ;

•получать информацию о 
ходе исполнения заявлений и 
запросов самостоятельно кон-
тролировать сроки оказания 
услуги налоговым органом, 
получать решения налогового 
органа по направленным за-
явлениям.

Для получения доступа к 
сервису необходимо:

1. Установить на компьютер 
необходимое программное 
обеспечение, подключить 
носитель ключа электронной 
подписи (ЭП) руководителя и 
выполнить проверку условий 
подключения к сервису.

2. Пройти процедуру реги-
страции. Для этого на страни-
це регистрации необходимо 
ввести ОГРН, ознакомиться 
с текстом Соглашения о под-
ключении к сервису, а также 
подписать его ЭП и указать 
адрес электронной почты.

3. Перейти по ссылке, от-
правленной на адрес элек-
тронной почты, указанный 
при регистрации.

Межрайонная ИФНС России 
№ 31 по Свердловской области

Уважаемые налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС России № 31 по 
Свердловской области напоминает, что с 1 
января 2014 года все налогоплательщики 
и налоговые агенты обязаны представлять 
декларации по НДС только в электронной форме 
по телекоммуникационным каналам связи через 
оператора электронного документооборота.

Указанная обязанность установлена в пункте 5 статьи 
174 Налогового кодекса Российской Федерации.

 Со списком операторов электронного документообо-
рота, осуществляющих свою деятельность на территории 
Свердловской области, Вы можете ознакомиться на сайте 
ФНС России (www.nalog.ru) в разделе «Юридические лица» 
/ «Меня интересует» / «Налоговая и бухгалтерская отчёт-
ность» / «Представление декларации в электронной форме».

Межрайонная ИФНС России № 31 по Свердловской области

Прокуратурой 
Ленинского района 
г. Екатеринбурга в 
порядке надзора 
проведена проверка 
на предмет законности 
использования 
земельных участков, 
расположенных в центре 
г. Екатеринбурга. 

Проверкой выявлены 
факты незаконного ис-

пользования ИП Зыряновым 
Д.В. нескольких земельных 
участков, расположенных по 
адресам: г. Екатеринбург, пр. 
Ленина (Исторический сквер), 
ул. Вайнера, 9, ул. Вайнера, 42, 
ул. 8 марта, 13, ул. 8 Марта, 70.

В частности установлено, 
что на данных земельных 
участках были организованы 
и использовались без  оформ-
ления правоустанавливающих 
документов на землю полу-
стационарные туалеты.

Следует отметить, что ра-
нее названные земельные 
участки предоставлялись 
Администрацией Ленинского 
района г. Екатеринбурга в 
аренду ООО «Министр Чисто-
ты», ООО «Свежесть». Вместе 
с тем, в настоящее время 
договоры аренды земельных 
участков с указанными орга-
низациями расторгнуты, иных 
арендаторов нет.

С учетом изложенного, 
прокуратурой района к ад-

министративной ответствен-
ности по ст. 7.1. Кодекса РФ 
об административных право-
нарушениях (использова-
ние земельного участка без 
оформленных в установлен-
ном порядке правоустанав-
ливающих документов на зем-
лю) привлечена управляющая 
ИП Зырянов Д.В.

Материалы направлены 
для рассмотрения по суще-
ству в Управление Федераль-
ной службы государственной 
регистрации, кадастра и кар-
тографии по Свердловской 
области.

А.В. Гоголевский, прокурор 
Ленинского района

г. Екатеринбурга, старший 
советник юстиции

Вопрос: Какой объем 
учебной нагрузки, уста-
новленной за ставку за-
работной платы, должен 
предъявляться учителю 
музыки, осуществляю-
щему педагогическую 
деятельность в началь-
ных и старших классах в 
средней общеобразова-
тельной школе?

ОТВЕТ: Согласно пункту 4 
Правил от 29.10.2002 № 781 
периоды выполнявшейся до 
01.09.2000 работы в должно-
стях в учреждениях, указан-
ных в Списке от 29.10.2002 
№ 781, засчитываются в стаж 
работы независимо от усло-
вия выполнения в эти перио-
ды нормы рабочего времени 
(педагогической или учеб-
ной нагрузки), а начиная с 
01.09.2000, - при условии 
выполнения (суммарно по 
основному и другим местам 
работы) нормы рабочего вре-
мени (педагогической или 
учебной нагрузки), установ-
ленной за ставку заработной 
платы (должностной оклад), 
за исключением случаев 
определенных названными 
Правилами. 

В соответствии с пунктом 6 
Правил от 29.10.2002 № 781, 
работа в должности учителя 
начальных классов общеобра-
зовательных учреждений, ука-
занных в пункте 1.1 раздела 
«Наименование учреждений» 
Списка от 29.10.2002 № 781, 
включается в стаж, дающий 
право на досрочную трудовую 
пенсию по старости, незави-

симо от объема выполняемой 
учебной нагрузки.

В рассматриваемом слу-
чае работа протекала не в 
должности учителя начальных 
классов, а в должности учите-
ля музыки в средней общеоб-
разовательной школе с осу-
ществлением педагогической 
деятельности в начальных и 
старших классах. 

 Приказом Минобрнауки 
России N 2075 от 24 декабря 
2010 г. N 2075 «О продолжи-
тельности рабочего времени 
(норме часов педагогической 
работы за ставку заработной 
платы) педагогических ра-
ботников» учителям средних 
общеобразовательных школ 
определена учебная нагрузка 
18 часов в неделю. 

Соответственно, учителю 
музыки, осуществляющему 
педагогическую деятельность 
в начальных и старших клас-
сах в средней общеобразо-
вательной школе, должно 
предъявляться требование о 
выполнении учебной нагрузки 
18 часов в неделю. 

 Вопрос: Возможно ли 
включение в стаж,  пе-
дагогической работы 
для назначения досроч-
ной трудовой пенсии по 
старости, периода ра-
боты с 01.09.1983 по 
02.03.1988 библиотека-
рем в школьной библи-
отеке? 

ОТВЕТ: Стаж заявительни-
цы  может быть рассмотрен с 
учетом норм законодатель-
ства, которые действовали в 

период выполнения соответ-
ствующей работы. В данный 
период в сфере пенсионных 
правоотношений педагоги-
ческих работников действо-
вал Перечень учреждений, 
организаций и должностей, 
работа в которых дает право 
на пенсию за выслугу лет, ут-
вержденный постановлением 
Совета Министров СССР от 
17.12.1959 № 1397 «О пенсиях 
за выслугу лет работникам 
просвещения, здравоохра-
нения и сельского хозяй-
ства» ( период действия до 
01.10.1993г.). 

Подразделом 2 раздела 
I  данного Перечня пред-
усмотрены заведующие и 
библиотекари в библиотеках. 
Соответственно, в  стаж, даю-
щий на досрочное назначение 
трудовой пенсии по старости 
в связи с педагогической 
деятельностью, могут быть 
включены периоды работы во 
всех библиотеках независимо 
от их ведомственной принад-
лежности - в школьных, мас-
совых, детских, в библиотеках 
предприятий, учреждений и 
организаций. 

Учитывая изложенное,  пе-
риод работы выполнявшейся 
до 01 октября 1993 г., а именно 
в нашем случае  с  01.09.1983 
по 02.03.1988  в должности 
библиотекаря в школьной би-
блиотеке может быть включен 
в стаж, дающий право на до-
срочное назначение трудовой 
пенсии по старости в связи с 
осуществлением педагогиче-
ской деятельности в учрежде-
ниях для детей.

Особенности начисления 
досрочной пенсии
представителям отдельных 
профессий


